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Městská knihovna  

v roce 2020 
 

Přehled základních ukazatelů r. 2020 

 

Registrovaní uživatelé knihovny nad 15 let 210 

Registrovaní uživatelé knihovny do 15 let 116 

Počet návštěvníků MěK celkem 4 141 

Návštěvníci knihovny (fyzické) 3 700 

Návštěvníci kulturních akcí 380 

Návštěvníci využívající Internet 758 

Návštěvníci on-line služeb 441 

Uživatelé webových stránek Infocentra-MěK 3963 

  

Počet výpůjček celkem 10 088 

z toho naučná pro dospělé 1 105 

           beletrie pro dospělé 5 378 

           naučná literatura pro děti 284 

           beletrie pro děti 1 541 

           periodika 

           zvukové dokumenty 

1 746 

34 

MVS 45 

 

Městská knihovna Ždánice se v r. 2020 zapojila do celostátních akcí Březen měsíc čtenářů, 

Noc s Andersenem a zúčastnila se kampaně Týden knihoven. Zorganizovala také několik 

málo cestovatelských besed. Dětské oddělení se zapojilo do soutěže Lovci perel a na podzim 

byla soutěž vyhodnocena. Byla také vyhlášena nová čtenářská dětská soutěž - Čtenářské 

bingo. Ve sledovaném roce bylo celkem uspořádáno 16 kulturně-výchovných akcí. 
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Leden 

 3. cestovatelská beseda - Írán, země tisíce a jednoho 

paradoxu. 

 

Únor 

 Beseda pro 6. třídu do němčiny - bratři Grimmové 

 4. cestovatelská beseda, tentokrát s manželi Márovými, 

kteří přijeli popovídat o cestování po Africe. Beseda 

měla velký úspěch, a místo v knihovně bylo do poslední 

židličky zaplněné. Příště plánujeme besedu s manželi 

Márovými v Kulturním domě. 

 Beseda pro 7. třídu do němčiny - May + Ende 

 Beseda pro 9. třídu do němčiny - Remarque 

 Hudební pořad Beatles I. - repríza 

 

Březen 

 BŘEZEN MĚSÍC ČTENÁŘŮ (registrace zdarma po celý 

měsíc) 

 Beseda pro Mateřskou školku Žarošice - Seznámení  

s knihovnou 

 Beseda pro čtenářský klub z Lovčic - Seznámení  

s knihovnou 

 Beseda pro 2. třídu - Bajky 

 Beseda pro 4. třídu - František Nepil 

 „Kniha na dobrou noc“ - Beseda pro dům dětí a mládeže 

v rámci jejich přespání na domečku. 

 Hudebně - literární divadlo „Slon a mravenec“ 

 5. cestovatelská beseda - Kazachstán a Kyrgyzstán (to 

byla také úplně poslední akce před nouzovým stavem v první vlně 

Covidu 19). 

 

Duben - V měsíci duben neproběhly v knihovně žádné akce. 

Květen -  V měsíci květen neproběhly v knihovně žádné akce. 

Červen - V měsíci červen neproběhly v knihovně žádné akce. 

 

Říjen 

 ŘÍJEN TÝDEN KNIHOVEN (registrace pro nové čtenáře zdarma, 

besedy pro školu) 

 Beseda pro 4. třídu - František Nepil 

 Vyhodnocení čtenářské soutěže Lovci perel a ocenění nejlepších 

lovců na 1. i 2. stupni ZŠ. 

 9. 10. - Noc s Andersenem trošku jinak - děti posílali 

fotky, jak čtou  

 

Listopad - V měsíci listopad neproběhly v knihovně žádné akce. 

Prosinec - V měsíci prosinec neproběhly v knihovně žádné akce. 
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Vyhodnocení LOVCI PEREL 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

O své činnosti pracovnice Městské knihovny pravidelně informovala na stránkách 

Ždánického zpravodaje, na webových stránkách www.infocentrumzdanice.cz  

nebo na FB stránkách knihovny.  

 

I v roce 2020 se Městská knihovna pokusila získat finanční prostředky pomocí získání dotace 

z rozpočtových prostředků JMK, avšak z důvodu covid situace byla žádost zamítnuta. 

Nicméně i přesto, jsme za pomoci finančních prostředků Města Ždánice mohli nakoupit  

do dospělého oddělení plánovaných 13 ks nových regálů.  

 

Velký pokles sledujeme u návštěvníků akcí a besed za rok 2020, avšak i to je zapříčiněno 

situací, kdy jsme nemohli pořádat žádné besedy pro veřejnost, ani pro školu. Bohužel 

neproběhlo ani tradiční oblíbené pasování prvňáčků na čtenáře. To bychom chtěli napravit 

v tomto roce, kdy budeme pasovat jak současnou 2. třídu, tak 1. třídu. Snad to situace dovolí. 

 

Pracovnice knihovny se začátkem roku zúčastnila například školení CANVA - snadno a 

rychle, které ji pomohlo při tvorbě plakátů jak pro knihovnu, tak pro jiné organizace a složky 

ve Ždánicích.  Knihovna spolupracuje se Sdružením knihovníků a informačních pracovníků 

ČR -  SKIP.   Knihovna také využila dotace MZK - Česká knihovna a pořídila tak do fondu 

několik knih pro dospělé i děti, od českých autorů a autorek. 

 

 

----------------------------------------- 

Bc. Aneta Valihrachová 

 vedoucí MěK ve Ždánicích 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.infocentrumzdanice.cz/

